

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 30. srpnja 2023. - God. XV. - Broj 457.

17. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja
(Mt 13, 44-52)

U ono vrijeme:
Reče Isus mnoštvu:
»Kraljevstvo je
nebesko kao kad je
blago skriveno na
njivi: čovjek ga
pronađe, sakrije,
sav radostan ode,
proda sve što ima i



kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli?«
Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznanc upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi sve ove prispodobe, ode odande.

Kratka misao uz evanđelje 17. nedjelje kroz godinu

Kad su nam prioriteti jasni lako se odričemo onoga što je manje dragocjeno kako bismo došli do skrivenog blaga: onaj iz prispodobе s radošću je prodao sve što ima. Pitam se jesam li toliko slobodan odreći se onoga što nije toliko važno da dobijem ono što moje srce zaista želi. Blago ima vrijednost za onoga tko ga traži.



Dvije kratke usporedbe o blagu na njivi i dragocjenom biseru mogli bi nas navesti na pomisao usporediti Boga s blagom ili lijepim biserom. Bog nije stvar, on nije predmet koji bi čovjek mogao steći ili pronaći, posjedovati ili kupiti. Bog je osoba, živa, s kojom se susrećemo, s kojom možemo stupiti u zajedništvo. To se događa u susretu, a susret se ne može iznuditi. Susret je uvijek dar koji se daruje onome tko ga traži, istinski, cijelim bićem. To je onda iznenađenje koje nadilazi svako drugo.

Usporedba o blagu na njivi opisuje čovjeka koji u pravnom smislu riječi djeluje nezakonito, protupravno. Najprije otkriva blago dok na tuđem imanju kopa, krije ga, taji činjenicu pred zakonitim vlasnikom i kupuje njivu prema realnoj tržišnoj vrijednosti, a u njoj se pod zemljom krije velika amfora zlata! I prodavaču ne dolazi s istinom, nego bitnu stvar prešućuje. Doduše, ne mora on reći sve što zna, ali je u najmanju ruku nedolično i nepristojno način na koji postupa. On se ponaša i čini kao da blaga na njivi nema! Isus međutim ne govori o poštenju ili nepoštenju, ne govori on o cijenama nekretnina, nego govori o prepredenosti i 'prefriganosti' ovoga što kupuje njivu. Tu je naglasak usporedbe. On prodaje sve što ima, pa čak zalaže i sve svoje pokretno i nepokretno, sve što je baštiniio od svojih djedova i očeva, stavlja sve na jednu kartu, kao igrač na lutriji, i uzima tu njivu. I to, veli se, presretan, 'sav radostan!'

Radost je ono što ovoga koji se namjerio na silno blago na njivi razlikuje od onoga mladića koji bijaše bogat, a došao je Isusu tražiti život vječni. Isus mu veli da ode i rasproda sve što ima i dođe k njemu i slijedi ga. I imat će veliko blago, i ovdje i u nebu. Dakle, i ovdje Isus govori o blagu, ne više slikovito, nego o blagu u osobi. Veli se, ode od Isusa 'nasmrt smrknut i tužan!' On nije mogao u radosti razdati svoje i doći za Isusom, nije se mogao odreći silnoga bogatstva, kao da će ga uživati svu vječnost! Isus je to blago zbog kojega čovjek ostavlja sve ostalo. Zemaljska ljepota postaje slikom Božje veličine, ljepote i slave. Sretan onaj tko pronađe blago i biser – Gospodina Isusa.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 30. 7.

R 9.30 h *+ Davor, Nada, Dražen i Martin Dolenc *+ Ivana, Mijo i Katarina
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Ivan i Kata Drljanovčan
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 31. 7. — sv. Ignacije Lojolski

M 19 h + Zdravko, Štefica, Ana i Stjepan Kosanović i + iz ob.

Utorak, 1. 8. — sv. Alfonz Marija de'Liguori, biskup i crkv. naučitelj

M 19 h + Ana i Mato Grgić i + iz ob. Vonić

Srijeda, 2. 8. — GOSPA OD ANĐELA — PORCIJUNKULA

M 19 h Po nakani darovateljja

Četvrtak, 3. 8. — bl. Augustin Kažotić, biskup

M 19 h + Martin i Marija Krznarić i roditelji te + iz ob. Pejić i Sirovec

Petak, 4. 8. — sv. Ivan Marija Vianney, — POSVETA SRCU ISUSOVU

M 19 h + Ana, Ivan i Ivica Cenkovičan

R 20 h + Luca (ž) Kristić

Subota, 5. 8. — Posveta bazilike sv. Marije; Gospa Snježna

M 9 h **Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja**

M 19 h Po nakani štovateljja BDM - **POSVETA BSM**

U skladu s odredbama Zakona o blagdanima, spomendanima i neradnim danima u Republici Hrvatskoj, 5. kolovoza obilježava se Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja. Blagdan je to kada se Hrvatska prisjeća 5. kolovoza 1995. godine kada je u vojno-redarstvenoj akciji "Oluja" oslobođen grad Knin.

U 9 sati u župnoj crkvi u zajedništvu s **UHBIDR Repaš** obilježiti ćemo ovaj dan zahvalnom Misom za Domovinu i moliti za pokojne Hrvatske branitelje.

U srijedu, 2.8. slavimo blagdan - **GOSPA OD ANĐELA**. Tog dana može se primiti Porcijunkulski oprost uz uvjet: pohod franjevačkoj crkvi, molitva Očenaša i Vjerovanja, ispovijed i pričest te molitva po nakani svetog oca.

SVETKOVINA UZNESENJA BDM

Trodnevnicom od 12 - 14.8. koju će voditi o. Zlatko Vlahek, definitor i tajnik provincije, pripremat ćemo se za najveću Marijinu svetkovinu.

Pozivamo vas da budemo zajedno kao djeca uz Majku.



MARIJINO SVETIŠTE - MOLVE

13. 8. 2023.
Dan općine Molve

15. 8. 2023.
Svetkovina Uznesenja
Blažene Djevice Marije

Sveta misa: 7.00, 18.00, 19.00 sati
9.00 sati sveta misa kod župnjice Kapelice
predstavi o. Miljenka Hrenčić, provincijalni
ministar

11.00 sati sveta misa - predstava
misni Ivan Mlivan, biskup u miru

8. 9. 2023.
Rođenje BDM - Mała Gospa

MARIJA BOŠA I MOVAJENKA, MATEJ ČUKIĆ
www.maria-boša.com.hr

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

18. NEDJELJA KROZ GODINU, 6. 8., PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

R 9.30 h + Anica i Ivan Gazdek, te Ivka i Martin Lapeč

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Josip i Doroteja Račan

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 7. 8. — sv. Siksto II., papa

M 19 h + Martina Lukanec i Ivan Dragica (prez.)

Utorak, 8. 8. — sv. Dominik, prezbiter

M 19 h + Ivan Kovačić

Srijeda, 9. 8. — sv. Terezija Benedikta od Križa, djevica i mučenica

M 19 h + Marica i Petar Babec

Četvrtak, 10. 8. — sv. Lovro, đakon i mučenik

M 19 h + Lovro i Kata Peti

Petak, 11. 8. — sv. Klara Asiška, djevica

M 19 h + Martin Žufika

Subota, 12. 8. — sv. Ivana Franciska de Chantal, redovnica

M 19 h + Eva, Valent i Đuro Žufika *+ Ana Varga

19. NEDJELJA KROZ GODINU, 13. 8.

R 9.30 h + Milka i Milan Žufika i roditelji

M 11 h za Župu i župljane - DAN OPĆINE MOLVE

M 19 h + Martin i Ljubica Tot *+ Stjepan i Ana Hontić

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„U Bezgrešnoj je sva nada.” (SK 265) sv. Maksimilijan M. Kolbe

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:**
NN. 50 eura; **Za CRKVU:** za cvijeće NN. 50 eura.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: *Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama